



Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
**ŽUPANIJA POSAVSKA**  
**SKUPŠTINA**

---

***IZVJEŠĆE***  
***O RADU SKUPŠTINE ŽUPANIJE POSAVSKE***  
***ZA 2023. GODINU***

*Domaljevac, siječanj 2024. godine*

---

*Izvješće o radu  
Skupštine Županije Posavske za 2023. godinu*

Izvješće o radu Skupštine Županije Posavske predstavlja standardi presjek stanja rada Skupštine i njenih Tijela u 2023. godini.

Skupština Županije Posavske je u 2023. godini održala **osam** redovitih i **jednu** izvanrednu sjednicu Skupštine, tako da je Skupština zasjedala **devet** puta.

Saziv Skupštine Županije Posavske u 2023. godini bio je sljedeći: Blaž Župarić, Ana Andrić (do prestanka mandata), Nataša Oršolić, Barbara Čošković (kasnije Marković), Miljenko Lušić, Ilija Benković, Ilija Ilić, Janja Iličević, Svetlana Kamenjaš, Dragan Guberac, Ružica Živković, Ivan Marković, Joso Oršolić, Franjo Blažanović, Drago Zečević, Anes Osmanović, Mehmed Memišević, Kenan Delić, Mujo Puzić, Damir Hamidović, Emir Beširević i Dragica Krištić (od 29.3.2023. godine).

**Rad zastupnika**

Zastupnici koji su nazočili **svim** zasjedanjima Skupštine: Blaž Župarić, Ana Andrić (do prestanka mandata), Nataša Oršolić, Barbara Čošković (Marković), Ilija Ilić, Svetlana Kamenjaš, Dragan Guberac, Ružica Živković, Ivan Marković, Drago Zečević, Anes Osmanović, Emir Beširević i Dragica Krištić (s verifikacijom mandata).

Zastupnici Joso Oršolić, Miljenko Lušić, Janja Iličević, Mehmed Memišević i Damir Hamidović izostali su s **jednog** zasjedanja Skupštine, zastupnici Mujo Puzić, Franjo Blažanović i Ilija Benković izostali su s **dva** zasjedanja dok je zastupnik Kenan Delić izostao s **četiri** zasjedanja Skupštine.

Zastupnici u Domu naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine su i u 2023. godini **Ilija Ilić, Mehmed Memišević i Svetlana Kamenjaš**.

Kada je u pitanju **sudjelovanje u raspravama** na sjednicama Skupštine sudjelovali su: Blaž Župarić – predsjednik Skupštine, Dragan Guberac – predsjednik Kluba zastupnika HDZ BiH, Anes Osmanović – predsjednik Kluba zastupnika SDA, Franjo Blažanović – predsjednik Kluba Mješovitog kluba zastupnika HDZ 1990-Nezavisni-neovisni, Ilija Ilić - predsjednik Mandatno-imunitetnog povjerenstva, Barbara Čošković (Marković) – predsjednica Odbora za Ustav, Poslovnik i zakonodavstvo, Ilija Benković – predsjednik Odbora za gospodarstvo, ekonomsku politiku i proračun, Dragan Guberac – predsjednik Odbora za društvene djelatnosti, jednakopravnost spolova i borbu protiv korupcije, Ivan Marković – u ime Odbora za gospodarstvo, ekonomsku politiku i proračun i Miljenko Lušić – u ime Odbora za društvene djelatnosti, jednakopravnost spolova i borbu protiv korupcije.

**U pojedinačnoj raspravi** sudjelovali su Blaž Župarić, Dragan Guberac, Emir Beširević, Drago Zečević, Anes Osmanović, Damir Hamidović, Franjo Blažanović, Ilija Ilić, Mehmed Memišević, Barbara Čošković (Marković), Dragica Krištić, Nataša Oršolić, Ružica Živković, Ilija Benković, Ivan Marković, Joso Oršolić i Kenan Delić. **(17 zastupnika)**

Ostali zastupnici nisu koristili svoje pravo i obvezu sudjelovanja u diskusijama i raspravama tijekom sjednica Skupštine.

U 2023. godini nije bilo predloženih amandmana od strane zastupnika Skupštine.

Predsjednik Skupštine predložio je **četiri Zaključka** po razmatranim točkama dnevnog reda.

Tijekom 2023. godine postavljeno je **41 zastupničko pitanje** od strane **7** zastupnika (Drago Zečević (22), Emir Beširević (11), Franjo Blažanović (3), Mehmed Memišević (2), Blaž Župarić (1), Dragan Guberac (1) i Anes Osmanović (1)).

Predloženo je i **12 inicijativa** od strane **5** zastupnika (Emir Beširević (4), Anes Osmanović (3) Mehmed Memišević (2), Drago Zečević (2) i Franjo Blažanović (1)).

Stručna služba Skupštine je postavljena pitanja i predložene inicijative blagovremeno upućivala na adrese upitanima.

Tijekom godine upitani su dostavili ukupno **27 odgovora** na postavljena pitanja i **11** na pokrenute inicijative. Odgovori su većinom dostavljani u pisanom obliku, a na dio pitanja upitani su odgovorili usmeno izravno na sjednici.

Odgovore na postavljena pitanja i pokrenute inicijative nisu dobili zastupnici Drago Zečević (8 pitanja i 1 inicijativa), Emir Beširević (5 pitanja) i Franjo Blažanović (1 pitanje).

Na postavljena pitanja u pisanom obliku nisu odgovorili: Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva **4 pitanja i 1 inicijativa** (inicijativa s III. sjednice održane 28.2.2023. godine, 3 pitanja postavljena na V. sjednici održanoj 26.4.2023. godine i 1 pitanje postavljeno na VI. sjednici održanoj 7.6.2023. godine), Ministarstvo prosvjete, znanosti, kulture i sporta **1 pitanje** (pitanje postavljeno na V. sjednici održanoj 26.4.2023.godine), Ministarstvo pravosuđa i uprave **1 pitanje** (pitanje postavljeno na VI. sjednici održanoj 7.6.2023. godine), Vlada Županije Posavske **5 pitanja** (1 pitanje postavljeno na VI. sjednici održanoj 7.6.2023. godine i 4 pitanja postavljena na X. sjednici održanoj 21.12.2023. godine), Ministarstvo zdravstva i socijalne politike **2 pitanja** (1 pitanje postavljeno na VIII. sjednici održanoj 11.10.2023.godine i 1 pitanje postavljeno na X. sjednici održanoj 21.12.2023.godine) i Ministarstvo prometa, veza i zaštite okoliša **1 pitanje** (pitanje postavljeno na X. sjednici održanoj 21.12.2023. godine).

Odgovore na zastupnička pitanja koji su dostavljeni u pisanoj formi, Stručna služba Skupštine, blagovremeno je upućivala zastupnicima uz poziv i materijale za sjednice Skupštine, elektroničkim putem te putem pošte.

Sukladno Zakonu o novčanim primanjima zastupnika i članova stalnih tijela u Skupštini Županije Posavske zastupnička naknada iznosila je 350, 00 KM mjesečno.

Početkom primjene Zakona o plaćama i naknadama u tijelima vlasti Županije Posavske (od 1.8.2023.godine) zastupnička naknada utvrđuje se množenjem osnovice za obračun plaće i koeficijenta 4 i iznosila je 608,00 KM.

Za dolazak na sjednicu Skupštine, Kolegija i radnog tijela Skupštine zastupnici koji ne ostvaruju prava iz radnog odnosa u Skupštini imaju osigurane troškove u iznosu od 50 KM.

Izabrani dužnosnici koji ostvaruju prava iz radnog odnosa u 2023. godini su Blaž Župarić - predsjednik Skupštine i zastupnici koji su stalno zaposleni u Skupštini u mandatnom razdoblju 2022-2026 (Mujo Puzić, Drago Zečević, Joso Oršolić, Dragan Guberac, Ivan Marković, Janja Iličević, Ružica Živković, Franjo Blažanović, Emir Beširević, Ilija Benković (od 1.2.2023. godine), Miljenko Lušić (od 1.7.2023. godine) i Dragica Krištić (od 1.8.2023. godine).

Predsjednik Skupštine 3.1.2023. godine, imenovao je savjetnika, Marka Barukčića – diplomiranog menadžera za odnose s javnošću iz Pruda, a 3.11.2023. godine za savjetnike su imenovani i Joso Marković – inženjer mehanizacije u poljoprivredi iz Matića i Ivo Bilušić – diplomirani inženjer cestovnog prometa iz Potočana.

Mandat savjetnika ne može biti dulji od mandata Predsjednika Skupštine.

### *Rad Vlade Županije Posavske na sjednicama Skupštine*

Skupština Županije Posavske potvrdila je imenovanje Predsjednika i članova Vlade Županije Posavske na II. izvanrednoj sjednici održanoj 7.2.2023. godine.

Članovi Vlade Županije Posavske koji su nazočili **svim** sjednicama Skupštine su: Pero Radić – ministar prometa, veza i zaštite okoliša, Mato Brkić – ministar poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, Dragutin Živković – ministar gospodarstva, rada i prostornog uređenja, Ilija Mišković – ministar branitelja.

Đuro Topić – predsjednik Vlade, Željko Nedić – ministar unutarnjih poslova, Mirsad Ahmetović – ministar pravosuđa i uprave i zamjenik predsjednika Vlade, Mijo Stanić – ministar financija i Damir Živković – ministar zdravstva i socijalne politike izostali su s **jednog** zasjedanja a Ana Andrić – ministrica prosvjete, znanosti, kulture i sporta s **dva** zasjedanja Skupštine Županije Posavske.

Željko Nedić – ministar unutarnjih poslova, razriješen je dužnosti s 28.4.2023. godine.

Kada je u pitanju **sudjelovanje u raspravama** na sjednicama Skupštine sudjelovali su Đuro Topić – predsjednik Vlade i članovi Vlade: Mirsad Ahmetović, Ana Andrić, Dragutin Živković, Damir Živković i Mijo Stanić.

U 2023. godini Mato Brkić – ministar poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva predložio je četiri Amandmana u ime predlagatelja Zakona.

Predsjednik i članovi Vlade na sjednicama Skupštine usmeno su odgovarali na dio postavljenih zastupničkih pitanja i pokrenutih inicijativa.

### *Rad Skupštine Županije Posavske*

Programom rada Skupštine za 2023. godinu planirano je donošenje **60** mjera (21 Zakona, 2 mjere vezano za Proračun, 4 Odluke i 33 ostale mjere - Izvješća, Informacije i Programi rada).

Od Programom predviđenih usvojene su **43** mjere (9 Zakona, 2 mjere vezano za Proračun, 4 Odluke i 28 ostalih mjera).

Stručna služba Skupštine je, prateći dinamiku Programa rada, redovito dopisima, urgencijama i ponovljenim urgencijama tražila predviđene mjere od strane Programom predviđenih predlagatelja.

U 2023. godini razmatrano je **15** mjera koje nisu bile predviđene Programom rada a predložene su od strane Vlade, Skupštine i radnih tijela Skupštine. Mjere koje su predložene iz Skupštine većinom se odnose na izbore i imenovanja i Odluke o davanju suglasnosti.

Na sjednicama tijekom 2023. godine Skupština je razmatrala i raspravljala ukupno o **60 točaka dnevnog reda** te usvojila i primila k znanju, **13 (2)** Zakonskih mjera (2 mjere su razmatrane u formi nacrti i prijedloga), **17 (3)** Odluka (3 mjere su donesene pod 1 točkom Izbori i imenovanja), **2** mjere vezane za Proračun, **28** ostalih mjera (Izvješća, Programi, Planovi, Informacije) i **2** Zaključka. (Ukupno 62 mjere)

Svi materijali iz djelokruga rada Skupštine, koji su pristigli u Stručnu službu Skupštine, našli su se na dnevnom redu sjednica Skupštine i o njima je raspravljano i Skupština je zauzela svoj stav.

Skupština Županije Posavske je 2023. godine razmatrala, donijela i primila k znanju slijedeće:

#### **ZAKONE I ZAKONE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA**

1. *Zakon o plaćama i naknadama u tijelima vlasti u Županiji Posavskoj (nacrt i prijedlog)*
2. *Zakon o poljoprivrednom zemljištu u Županiji Posavskoj (nacrt i prijedlog)*
3. *Zakon o izvršavanju Proračuna Županije Posavske za 2024. godinu*
4. *Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o osnovnom školstvu*
5. *Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o pomoći mladim obiteljima kod rješavanja stambenog pitanja*
6. *Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o koncesijama*
7. *Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porodiljinim naknadama zaposlenim majkama*
8. *Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o doplatku za djecu*
9. *Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o dopunskim pravima branitelja u Županiji Posavskoj*
10. *Zakon o izmjeni i dopunama Zakona o imovini Županije Posavske*
11. *Zakon o dopuni Zakona o izvršavanju Proračuna Županije Posavske za 2023. godinu*

#### **PRORAČUNI ŽUPANIJE POSAVSKE**

1. *Izmjene i dopune Proračuna Županije Posavske za 2023. godinu*
2. *Proračun Županije Posavske za 2024. godinu*

#### **ODLUKE**

1. *Odluka o potvrđivanju imenovanja Predsjednika i članova Vlade Županije Posavske*
2. *Odluka o davanju suglasnosti na Financijski plan Zavoda za javno zdravstvo Županije Posavske za 2023. godinu*
3. *Odluka o izboru i imenovanju Odbora za Ustav, Poslovnik i zakonodavstvo*
4. *Odluka o izboru i imenovanju Odbora za gospodarstvo, ekonomsku politiku i proračun*
5. *Odluka o izboru i imenovanju Odbora za društvene djelatnosti, jednakopravnost spolova i borbu protiv korupcije*
6. *Odluka o dopuni Odluke o osnivanju Kolegija Skupštine Županije Posavske*
7. *Odluka o dopuni Odluke o izboru i imenovanju Odbora za Ustav, Poslovnik i zakonodavstvo*
8. *Odluka o odobravanju razrješenja ministra unutarnjih poslova*
9. *Odluka o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Financijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja Županije Posavske za 2023. godinu*
10. *Odluka o davanju nekretnina na raspolaganje, korištenje i upravljanje*
11. *Odluka o utvrđivanju javnog interesa za stjecanje nekretnine u vlasništvo Županije Posavske*
12. *Odluka o utvrđivanju osnovica, stopa i načinu obračunavanja i uplate doprinosa za obvezno zdravstveno osiguranje na prostoru Županije Posavske*
13. *Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o sudjelovanju osiguranih osoba u troškovima zdravstvene zaštite na prostoru Županije Posavske*
14. *Odluka o davanju suglasnosti na II Izmjene i dopune Financijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja Županije Posavske za 2023. godinu*
15. *Odluka o davanju suglasnosti na Financijski plan Zavoda zdravstvenog osiguranja Županije Posavske za 2024. godinu*
16. *Odluka o davanju suglasnosti na Financijski plan Službe za upošljavanje Županije Posavske za 2024. godinu*
17. *Odluka o davanju suglasnosti na Financijski plan Zavoda za javno zdravstvo Županije Posavske za 2024. godinu*

## **IZVJEŠĆA, PLANOVI I PROGRAMI**

1. *Izvješće o radu Skupštine Županije Posavske za 2022. godinu*
2. *Program rada Skupštine Županije Posavske za 2023. godinu*
3. *Izvješće o radu Vlade Županije Posavske za 2022. godinu*
4. *Program rada Vlade Županije Posavske za 2023. godinu*
5. *Izvješće o izvršenju Proračuna Županije Posavske za 2022. godinu*
6. *Izvješće o utrošku sredstava tekuće pričuve Proračuna Županije Posavske za 2022.godinu*
7. *Izvješće o radu Županijskog pravobraniteljstva za 2022. godinu*
8. *Izvješće o radu i financijskom poslovanju Županijske bolnice za 2022. godinu*
9. *Plan i program rada Županijske bolnice za 2023. godinu*
10. *Izvješće o radu Zavoda zdravstvenog osiguranja Županije Posavske za 2022. godinu*
11. *Program rada Zavoda zdravstvenog osiguranja Županije Posavske za 2023. godinu*
12. *Izvješću o radu Zavoda za javno zdravstvo Županije posavske za 2022. godinu*
13. *Program rada Zavoda za javno zdravstvo Županije Posavske za 2023. godinu*
14. *Izvješću o radu Službe za upošljavanje Županije Posavske za 2022. godinu*
15. *Programu rada Službe za upošljavanje Županije Posavske za 2023. godinu*
16. *Izvješće o radu Neovisnog odbora za izbor i reviziju za 2022. godinu*
17. *Izvješće o utrošku tekućih pričuva Proračuna Županije Posavske za razdoblje od 01.01. do 30.06.2023. godine*

## **INFORMACIJE**

1. *Informacija o radu Kantonalnog tužiteljstva za 2022. godinu*
2. *Informacija o radu Županijskog/Kantonalnog suda u Odžaku za 2022. godinu*
3. *Informacija o radu Općinskog suda u Orašju za 2022. godinu*
4. *Informacija o Izvješću o radu Županijskog zavoda za pružanje pravne pomoći za 2022.godinu*
5. *Informacija o Programu rada Županijskog zavoda za pružanje pravne pomoći za 2023.godinu*
6. *Informacija o Izvješću o radu Županijske uprave za inspekcijske poslove za 2022. godinu*
7. *Informacija o Programu rada Županijske uprave za inspekcijske poslove za 2023. godinu*
8. *Informacija o Izvješću o radu Županijske uprave civilne zaštite za 2022. godinu*
9. *Informacija o Programu rada Županijske uprave civilne zaštite za 2023. godinu*
10. *Informacija o Izvješću o radu Agencije za privatizaciju za 2022. godinu.*
11. *Informacija o Dokumentu okvirnog proračuna Županije Posavske za razdoblje 2024. – 2026. godina*

## **ZAKLJUČKE**

1. *Zaključak o Mišljenju na Nacrt zakona o jedinstvenim načelima i okviru materijalne potpore osoba s invaliditetom*
2. *Zaključak o Mišljenju na Nacrt zakona o jakim alkoholnim pićima*

Mjere koje su bile predviđene Programom rada a nisu realizirane:

- **Zakon o policijskim službenicima Županije Posavske**  
Predlagatelj: Vlada Županije Posavske  
Obrađivač: Ministarstvo unutarnjih poslova  
Rok: III. kvartal 2023. godine
- **Zakon o pečatu Županije Posavske**  
Predlagatelj: Vlada Županije Posavske  
Obrađivač: Ministarstvo pravosuđa i uprave  
Rok: III. kvartal 2023. godine
- **Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o pravobraniteljstvu**  
Predlagatelj: Vlada Županije Posavske  
Obrađivač: Ministarstvo pravosuđa i uprave  
Rok: III. kvartal 2023. godine
- **Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o državnim službenicima i namještenicima u tijelima državne službe Županije Posavske**  
Predlagatelj: Vlada Županije Posavske  
Obrađivač: Ministarstvo pravosuđa i uprave  
Rok: III. kvartal 2023. godine
- **Zakon o zaštiti prirode Županije Posavske**  
Predlagatelj: Vlada Županije Posavske  
Obrađivač: Ministarstvo prometa, veza i zaštite okoliša  
Rok: II. kvartal 2023. godine
- **Zakon o proglašenju zaštićenog pejzaža/krajobraza – Kopneni pejzaž/krajobraz „Bara Starača“**  
Predlagatelj: Vlada Županije Posavske  
Obrađivač: Ministarstvo prometa, veza i zaštite okoliša  
Rok: IV. kvartal 2023. godine
- **Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj zaštiti**  
Predlagatelj: Vlada Županije Posavske  
Obrađivač: Ministarstvo zdravstva i socijalne politike  
Rok: III. kvartal 2023. godine
- **Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti**  
Predlagatelj: Vlada Županije Posavske  
Obrađivač: Ministarstvo zdravstva i socijalne politike  
Rok: IV. kvartal 2023. godine
- **Zakon o zdravstvenoj inspekciji**  
Predlagatelj: Vlada Županije Posavske  
Obrađivač: Ministarstvo zdravstva i socijalne politike  
Rok: IV. kvartal 2023. godine
- **Zakon o vodama Županije Posavske**  
Predlagatelj: Vlada Županije Posavske  
Obrađivač: Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva  
Rok: II. kvartal 2023. godine

- **Zakon o rudarstvu u Županiji Posavskoj**  
Predlagatelj: Vlada Županije Posavske  
Obrađivač: Ministarstvo gospodarstva, rada i prostornog uređenja  
Rok: II./III. kvartal 2023. godine
  
- **Zakon o prostornom uređenju i građenju Županije Posavske**  
Predlagatelj: Vlada Županije Posavske  
Obrađivač: Ministarstvo gospodarstva, rada i prostornog uređenja  
Rok: III./IV. kvartal 2023. godine
  
- **Informacija o Programu rada Agencije za privatizaciju u Županiji Posavskoj za 2022. g.**  
Predlagatelj: Agencija za privatizaciju  
Rok: II kvartal 2023. godine
  
- **Informacija o stanju u poljoprivredi u Županiji Posavskoj**  
Predlagatelj: Vlada Županije Posavske  
Obrađivač: Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva  
Rok: II kvartal 2023. godine
  
- **Informacija o stanju u zdravstvu**  
Predlagatelj: Vlada Županije Posavske  
Obrađivač: Ministarstvo zdravstva i socijalne politike  
Rok: IV kvartal 2023. godine
  
- **Informacija o stanju u gospodarstvu u Županiji Posavskoj**  
Predlagatelj: Vlada Županije Posavske  
Obrađivač: Ministarstvo gospodarstva, rada i prostornog uređenja  
Rok: IV kvartal 2023. godine
  
- **Informacija o stanju javnog reda i mira i informacija o stanju sigurnosti prometa na cestama u Županiji Posavskoj**  
Predlagatelj: Vlada Županije Posavske  
Obrađivač: Ministarstvo unutarnjih poslova  
Rok: IV kvartal 2023. godine



Skupština Županije Posavske je redovito i transparentno surađivala s tijelima u Županiji, Federaciji BiH, Bosni i Hercegovini, u inozemstvu, s Organizacijama Međunarodne zajednice (TWINNING projekt, OHR, OEES i drugi), s nevladinim organizacijama (CCI, organizacije mladih), organizacijama sindikata u Županiji Posavskoj, kao i predstavnicima medija.

U cilju transparentnijeg, boljeg i kvalitetnijeg informiranja javnosti o aktivnostima koje se provode u Skupštini redizajnirana je službena Internet stranica koja se redovito održava.

Stranica je u 2023. godini pored najava sjednica, postavljanja materijala koji će biti na sjednicama, izvješća sa sjednica Skupštine i radnih tijela Skupštine, pratila i protokolarne aktivnosti Skupštine, kao i sva druga događanja, a sukladno Zaključku Skupštine na stranici su objavljivani i tonski zapisi sa zasjedanja Skupštine.

Stranica je kompatibilna sa svim uređajima i prilagođena svim veličinama ekrana.  
[www.skupstinazp.ba](http://www.skupstinazp.ba)

U 2023. na sjednicama Skupštine glasovanje se obavlja elektronički a oprema je donirana od strane Organizacije za sigurnost i suradnju u Europi (OEES) Misija u Bosni i Hercegovini u 2022. godini.

*Rad Klubova naroda, Kolegija Skupštine, radnih tijela Skupštine, Odbora i Povjerenstava koje imenuje Skupština*

**Klub Hrvata u Skupštini Županije Posavske**

Odluka o formiranju Kluba Hrvata donesena je 16.11.2022. godine.

Članovi Kluba Hrvata u 2023. godini bili su: Blaž Župarić, Nataša Oršolić, Barbara Čošković (Marković), Ana Andrić (do prestanka mandata), Miljenko Lušić, Ilija Ilić, Janja Iličević, Ilija Benković, Dragan Guberac, Ružica Živković, Ivan Marković, Dragica Krištić (s verifikacijom mandata), Joso Oršolić, Franjo Blažanović i Drago Zečević.

Blaž Župarić je predsjednik Kluba. Klub broji 14 članova.

Klub Hrvata nije zasjedao u 2023. godini.

**Klub Bošnjaka u Skupštini Županije Posavske**

Odluka o formiranju Kluba Bošnjaka donesena je 16.11.2022. godine.

Kenan Delić je predsjednik Kluba. Klub broji 6 članova.

Klub je održao **dvije** sjednice i razmatrao **7 točaka** dnevnog reda.

Kenan Delić, Anes Osmanović, Mehmed Memišević i Emir Beširević nazočili su svim sjednicama a Mujo Puzić i Damir Hamidović nazočili su na jednoj sjednici.

**Klub Srba u Skupštini Županije Posavske**

Odluka o formiranju Kluba Srba donesena je 16.11.2022. godine.

Svetlana Kamenjaš je predsjednik Kluba. Klub broji 1 člana.

Klub Srba nije zasjedao u 2023. godini.

O radu Klubova, Stručna služba Skupštine, vodi pisanu evidenciju.

### **Kolegij Skupštine Županije Posavske**

Kolegij Skupštine je djelovao u sastavu: Blaž Župarić - predsjednik Skupštine, Mujo Puzić - dopredsjednik Skupštine, Svetlana Kamenjaš - dopredsjednik Skupštine, Dragan Guberac - predsjednik Kluba zastupnika HDZ BiH, Anes Osmanović – predsjednik Kluba zastupnika SDA, Lucija Matić – v.d. Tajnika Skupštine Županije Posavske Franjo Blažanović - predsjednik Mješovitog Kluba zastupnika HDZ 1990- Nezavisni-neovisni (od 29.3.2023.)

Kolegij je imenovan 28.12.2022. godine i dopunjen 29.3.2023. godine.

Tijekom 2023. godine Kolegij je održao **devet** sjednica i razmatrao **29 točaka** dnevnog reda.

Članovi Kolegija Blaž Župarić, Mujo Puzić, Svetlana Kamenjaš, Dragan Guberac i Lucija Matić nazočili su svim održanim sjednicama, Franjo Blažanović izostao je s dva a Anes Osmanović s tri zasjedanja Kolegija.

Sjednicama Kolegija nazočili su i Pero Radić – ministar prometa, veza i zaštite okoliša (I sjednica Kolegija), Đuro Topić – predsjednik Vlade Županije Posavske (III sjednica Kolegija), Damir Živković – ministar zdravstva i socijalne politike (VI sjednica Kolegija), Mijo Stanić – ministar financija (VII i IX sjednica Kolegija) i Ilija Mišković – ministar branitelja (VII sjednica Kolegija).

O radu Kolegija, Stručna služba Skupštine, vodi pisanu evidenciju.

*Članovi Kolegija koji ne ostvaruju prava iz radnog odnosa u Skupštini Županije imaju pravo na osigurane troškove za dolazak na sjednicu u iznosu od 50,00KM.*

### **Mandatno – imunitetno povjerenstvo**

Povjerenstvo je imenovano 16.11.2022. godine.

Sastav Povjerenstva je: Ilija Ilić - predsjednik, Ružica Živković i Damir Hamidović.

Povjerenstvo je zasjedalo **jednom** i razmatralo **2 točke dnevnog reda**.

Svi članovi Povjerenstva su nazočili zasjedanju.

Rad Povjerenstva je pisano evidentiran od strane Stručne službe Skupštine.

### **Povjerenstvo za izbor i imenovanja**

Povjerenstvo je imenovano 16.11.2022. godine.

Sastav Povjerenstva je: Nataša Oršolić – predsjednik, Mehmed Memišević, Miljenko Lušić, Janja Iličević i Joso Oršolić.

Povjerenstvo je zasjedalo **sedam** puta i razmatralo **17 točaka dnevnog reda**.

Članovi Povjerenstva Nataša Oršolić, Mehmed Memišević, Miljenko Lušić i Janja Iličević nazočili su svim održanim sjednicama a Joso Oršolić je izostao s jedne sjednice Povjerenstva.

Rad Povjerenstva je pisano evidentiran od strane Stručne službe Skupštine.

*Članovi Povjerenstava koji ne ostvaruju prava iz radnog odnosa u Skupštini Županije Posavske za dolazak na sjednicu imaju osigurane troškove u iznosu od 50,00 KM.*

## Odbor za Ustav, Poslovnik i zakonodavstvo

Sastav Odbora:

- Iz reda zastupnika: Barbara Čošković (Marković) - predsjednik, Nataša Oršolić, Anes Osmanović, i Dragica Krištić (s verifikacijom mandata).
- Iz reda znanstvenih i stručnih djelatnika: Ružica Šapina Josip Brašnić i Ivan Krištić.

Odbor je imenovan 28.2.2023. godine.

U 2023. godini Odbor je održao **sedam** sjednica.

Članovi Odbora Barbara Čošković (Marković), Nataša Oršolić, Dragica Krištić i Josip Brašnić nazočili su svim zasjedanjima, Ružica Šapina i Ivan Krištić izostali su s jednog zasjedanja, a Anes Osmanović s četiri zasjedanja Odbora.

Na održanim sjednicama tijekom 2023. godine Odbor je razmatrao i raspravljao o **24 točke dnevnog reda**.

Važno je napomenuti da je Odbor, na sjednici održanoj 9.10.2023. godine, utvrdio pročišćeni tekst Ustava Županije Posavske.

Izvješća s sjednica Odbora u pisanoj formi, Stručna služba Skupštine, dostavlja zastupnicima.

## Odbor za gospodarstvo, ekonomsku politiku i proračun

Sastav Odbora:

- Iz reda zastupnika: Ilija Benković – predsjednik, Ivan Marković, Franjo Blažanović i Kenan Delić.
- Iz reda znanstvenih i stručnih djelatnika: Marko Prgić, Božo Benić i Pašaga Hećimović.

Odbor je imenovan 28.2.2023. godine.

U 2023. godini Odbor je održao **sedam** sjednica.

Članovi Odbora Ivan Marković, Marko Prgić i Pašaga Hećimović nazočili su svim zasjedanjima, Ilija Benković izostao je s jednog zasjedanja, Božo Benić s dva, Franjo Blažanović s tri, a Kenan Delić s pet zasjedanja Odbora.

Na održanim sjednicama tijekom 2023. godine Odbor je razmatrao i raspravljao o **43 točke dnevnog reda**.

Izvješća s sjednica Odbora u pisanoj formi, Stručna služba Skupštine, dostavlja zastupnicima.

## Odbor za društvene djelatnosti, jednakopravnost spolova i borbu protiv korupcije

Sastav Odbora:

- Iz reda zastupnika: Dragan Guberac – predsjednik, Ružica Živković, Janja Ilićević i Miljenko Lušić.
- Iz reda znanstvenih i stručnih djelatnika: Đuro Delić, Anto Kobaš i Amira Sejdinović Kevra.

Odbor je imenovan 28.2.2023. godine.

U 2023. godini Odbor je održao **sedam** sjednica.

Članovi Odbora Ružica Živković, Miljenko Lušić i Anto Kobaš nazočili su svim zasjedanjima, Dragan Guberac i Janja Ilićević izostali su s jednog, Đuro Delić s dva, a Amira Sejdinović Kevra s tri zasjedanja Odbora.

Na održanim sjednicama tijekom 2023. godine Odbor je razmatrao i raspravljao o **49 točaka dnevnog reda**.

Izvešća s sjednica Odbora u pisanoj formi, Stručna služba Skupštine, dostavlja zastupnicima.

*Članovi Odbora iz reda znanstvenih i stručnih djelatnika sukladno Zakonu o novčanim primanjima zastupnika i članova stalnih tijela u Skupštini Županije imali su mjesečnu naknadu u iznosu od 50,00 KM a početkom primjene Zakona o plaćama i naknadama u tijelima vlasti Županije Posavske (od 1.8.2023.godine) i donošenjem Rješenja o utvrđivanju visine naknade za rad u radnim tijelima Skupštine izabranim dužnosnicima koji ne ostvaruju pravo iz radnog odnosa u Skupštini i članovima radnih tijela Skupštine mjesečna naknada iznosi 100,00 KM. Za dolazak na sjednicu osigurane troškove u iznosu od 50,00 KM imaju članovi koji ne ostvaruju prava iz radnog odnosa u Skupštini Županije Posavske kao i članovi koji nisu zastupnici.*

## Neovisni odbor za izbor i reviziju

Sastav Odbora:

- Iz reda građana: Ivica Marković – predsjednik, Davor Ilić - potpredsjednik, Dunja Kovačević, Velid Subašić i Mario Brkić.
- Iz reda predstavnika MUP-a Mato Mišković i Mandica Jurić.

Odbor je imenovan 28.04.2021. godine.

Odbor je u 2023. godini zasjedao **trinaest** puta i razmatrao **69 točaka dnevnog reda**.

Članovi Odbora Ivica Marković, Mario Brkić i Velid Subašić nazočili su svim zasjedanjima, Mato Mišković izostao je s jednog, Davor Ilić i Mandica Jurić izostali su s dva, a Dunja Kovačević s pet zasjedanja Odbora.

Rad Odbora je pisano evidentiran od strane Stručne službe Skupštine.

*Članovi Odbora imali su mjesečnu naknadu u iznosu od 100,00 KM kao i za dolazak na sjednicu osigurane troškove u iznosu od 50,00 KM. Donošenjem Rješenja o utvrđivanju visine naknade Predsjedniku, članovima i administrativno-tehničkom tajniku Neovisnog odbora za izbor i reviziju od 1.10.2023. godine utvrđena je mjesečna naknada u iznosu od 300,00 KM za predsjednika i 250,00 za člana.*

### *Stručna služba Skupštine Županije Posavske*

Služba je radila u sastavu Mandica Špionjak, Marko Mamić, Mario Josić, Hrvoje Benković i Suzana Lukić. Lucija Matić – v.d. Tajnika Skupštine rukovodila je radom Stručne službe. Služba je u svom radu pokazala visoku profesionalnost i stručnost.

Služba je tijekom 2023. godine obavljala sljedeće poslove:

- normativno-pravne, stručno-operativne, administrativne i druge poslove za pripremanje, sazivanje i održavanje sjednica Skupštine, Kolegija Skupštine, radnih tijela Skupštine, Odbora i Komisija/Povjerenstava koje imenuje Skupština,
- pratila tijek sjednica – **62 zasjedanja sa 300 točaka dnevnog reda** - Skupštine, Klubova naroda, Kolegija Skupštine, radnih tijela, Odbora i Komisija/Povjerenstava koje imenuje Skupština, izrađivala zapisnike, zaključke i izvješća, provodila njihovo upućivanje Vladi, županijskim tijelima uprave i drugim tijelima,
- pripremala i izrađivala Program rada i Izvješće o radu Skupštine, te nacрте i prijedloge akata iz djelokruga rada Skupštine i njezinih radnih tijela te Komisija/Povjerenstava i Odbora koje imenuje Skupština,
- pripremala i stručno obrađivala materijale za sudjelovanje Predsjednika i Dopredsjednika u radu Skupštine,
- organizirala poslove vezane za suradnju Skupštine s tijelima u Županiji, Federaciji BiH, Bosni i Hercegovini, u inozemstvu, s organizacijama Međunarodne zajednice (TWINNING projekt, OHR, OESS i drugi), s nevladinim organizacijama te predstavnicima medija,
- brinula se o pravima zastupnika Skupštine i članova radnih tijela Skupštine te članova Odbora i Komisija/Povjerenstava koje imenuje Skupština (prava iz radnog odnosa, obračun i blagovremena isplata naknada, dostavljanje poziva i materijala za sjednice u pisanoj i elektroničkoj verziji, administrativni i drugi poslovi).
- pripremala materijale za objavu na službenoj Internet stranici i
- obavljala sve ekonomske poslove (obračuni i izrada obrazaca).

Materijalno-tehnička opremljenost Službe je zadovoljavajuća što doprinosi pravovremenom izvršavanju poslova. Službi su neophodni odgovarajući uredski prostori kako bi još bolje mogla obavljati poslove iz svog djelokruga rada.

### *Financijsko izvješće*

Novčana sredstva na razdjelu Skupština predviđena u Proračunu kao i u Izmjenama i dopunama Proračuna za 2023. godinu trošena su transparentno i sukladno potrebama u radu.

Redovitim praćenjem raspoloživih sredstava te blagovremenom preraspodjelom istih nije bilo prekoračenja proračunskih stavki, što će biti vidljivo u Izvješću o izvršenju Proračuna Županije Posavske za 2023. godinu.

### *Zaključak*

Programa rada Skupštine Županije Posavske za 2023. godinu u najvećoj mjeri je realiziran. Donijeto je i nekoliko mjera koje nisu bile planirane u Programu rada.

Točke dnevnog reda su dobro pripremane tako da su imale protočnost, kako na sjednicama radnih tijela tako i na sjednicama Skupštine Županije Posavske.

Zastupnici su poštivali Kodeks ponašanja izabranih zastupnika u Skupštini Županije Posavske i time pokazali svoju visoku profesionalnost u radu.


Svi pristigli materijali od strane Vlade Županije Posavske stavljani su u skupštinsku proceduru.

Sumiranjem svih mjera i aktivnosti ostvarenih u 2023. godini možemo smatrati da su Skupština i njena Tijela uključujući i Stručnu službu u velikoj mjeri odgovorili postavljenim zadacima i zacrtanim ciljevima.

Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
ŽUPANIJA POSAVSKA  
S K U P Š T I N A

Broj: 01-02-1/24  
Domaljevac, siječanj 2024.g

Predsjednik Skupštine

  
Blaž Župarić